- 4 NEK 19861

«гонона» и «Авось» в стране тюльпанов

«Карре» — это название переоборудованного под театральный зал помещения старого цирка в центре Амстердама. Популярность его в стране, где в целом театральная жизнь не отличается интенсивностью и разносбразием, достаточно велика. Ее укрепили шесть норых «Карре» принимал труппу московского театра имени Ленинского комсомола, повазвычую свой музыкальный спёктакль «Юнона» и «Авось».

. Своими впечатлениями о повздке делится главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Марк Захаров:

— На Западе наш театр еще не пользуется широкой известностью. Это обстоятельство плюе довольно блексам, не наш взгляд, и невыразительная реклама стали встественными причинами того, что на первых наших спектаклях в Амстердаме в зале было достаточно свободных мест. Это нас из смутило. Старались работать так, как мы умаем. И постапенню, от спектакля к спектаклю, колиметаю зрителей возрестало. Амы заметили даже, что некоторые приходят по нескольку раз. Слух о нас быстро разошелся ло городу — живая реклама компенсировала имакое качество полиграфической.

Работа в старом театра, станы которого как бы апитали в себь намять поколений актеров, былых спектаклей, всегда вриносит дополнительную равость, что в свое время хорошо сформулировали артисты нашего Старого цирка на Цветном бульваре, ныне, уяы, на существующего. И в этом смысле «Карре» нам помог.

раднозаставка Специальная проясняла публике смысл происходящего на сцене, а А. Аб-дулов, не измения правилу дулов, произносить один из финальных своих монологов на языке той страны, гда идут гастроли, сообщал зрителям некоторые документальные сведения дальнейшей судьбе Резанова и Кончитты. К концу каждого спектакля, скажу без преуве-личения, реакция зала была восторженной. И по продолжительности аплодисментов, копичеству возгласов «Браво!» амстердамский эритель, пожапуй, даже превзошел парижан, которые нас тепло принимали три года назад.

Голландская пресса стилиннулась на гастроли рецензиями, содержавшими много добзались и в центре виммания
местных теленовостей. Будучи
фантически первой советской
праматически первой
выбратически первой
голландцев относительно театральной жизни в СССР, происходящих в ней масштабных изменений: Рассказывали мы, раумеется, и о переменах в общественно-политической и
культурной жизни комай страны в целомь

Трудолюбивые, настойчивые голландцы, принявшие: изс с водушием и энтучивамом, смаю предположить, имеют теперь более широкое представление о том разнообразном жанрез том дазноворазном жанда-вом поиске, который ведет сейчае советский драматиче-ский театр. В Голландки интересовались нашими дальнейши ми творческими планами. Общество дружбы «Голландия ч СССР» подготовило для нас интересную культурную программу. В окрестностях Амстердама запомнился знаменитый домик, где во время своего историнеского путешествия в останавливался Голландию Петр І. И подумалось: ўж коль настолько глубоки корни наших связей, сама История велит им крепнуть и развиваться в будущем.

Б. ЮНАНОВ.